## **Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

## No 11 Mittwoch, 17.01.2007 125. Jahrgang

■ Nachtrag des im SHAB Nr. 230 vom 27. 11. 2006, S. 2, publizierten TB-Eintrags Nr. 9542 vom 21. 11. 2006. **Wacolor-Repro AG**, in Aarau, CH-400.3.005.360-8, Betrieb eines Color-Reproduktions- und eines Lichtpauseateliers usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27. 11. 2006, S. 2, Publ. 3652186). [Mit TB-Nr. 9542 vom 21.11.2006 wurde die Löschung der Wacolor-Repro AG (CH-400.3.005.360-8), in Aarau, infolge Fusion mit der Wacolor-Repro AG (alt: Urs Wanner AG Aarau) (CH-400.3.002.920-8) in Aarau, eingetragen. Um eine Verwechsder Wacolof-Repro AG (alt: US Wahner AG Aarau) (CH-400.3.002.920-8), in Aarau, eingetragen. Um eine Verwechslungsgefahr auszuschliessen, wird festgestellt, dass die Wacolor-Repro AG (CH-400.3.002.920-8), in Aarau, weiterhin im Handelsregister eingetragen bleibt.].

Tagebuch Nr. 386 vom 11.01.2007 (03729178 / CH-400.3.005.360-8)